

掐算自己有横财,不料“占卦”输给小手机

巨野半仙被短信“短”了两万三

本报巨野7月17日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 利用电脑、手机传播中奖信息骗局时常发生,电视、报纸等媒体经常进行报道。但是,巨野县核桃园镇的王某号称“半仙”能掐会算,看到中奖信息后还为他自己卜算了一卦,得知卦象上显示会发横财,没想到却遭遇一场骗局,2万多元打了水漂。

家住巨野县核桃园镇的王某是一名退休工作人员,由于退休在家里没有事干,就开始研究阴阳八卦和周易,通过多年努力,他自以为已经可以出师,便经常在农贸市场、在家里等地方,给他人算卦、看宅基、看墓地、起名等,在当地小有名气,被



村民称为“王半仙”。

近日,“王半仙”的手机出现一个中奖信息,信息的大概内容是:你在我公司举办的产品回报客户活动中被抽取为一等奖,奖品为18万元轿车一辆,为保证活动的进行,公司在北京某公证处的监督下进行等。“王半仙”看到消息后,立刻根据上面的提示给公证处打电话,公证处又让他给指定的公安局打电话,电话全部打完后,他自己又在电脑上进行卜算,当看到卦面上显示最近可发横财时,“王半仙”心里高兴得没法说。

这时,“王半仙”给最好的朋友打电话,想让他一起分享发财的好消息,朋友看完信息后告诉

他,天上不会掉馅饼千万不要上当受骗。而“王半仙”则认为朋友看到他要发财眼红,妒忌他,并对朋友说,这些天来,他给自己算卦,一算卦就是要发横财。

“王半仙”没有听朋友劝阻,一意孤行,按照信息上提示,先给公证处打公证费,接着又给指定的公安局打安全费等,一共给他们汇款2.36万元。

几天后,见该公司迟迟不给他打电话,“王半仙”再次打电话咨询领奖情况时,回音却是“你拨打的电话是空号”。此时,“王半仙”才知道上当受骗。

“王半仙”害怕丢人,也怕别人不再找他算卦、看宅基等,明知受骗也不敢报警。



为争三米地 兄弟不相容

本报巨野7月17日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋)

两兄弟住前院,两人因为道路问题多次发生矛盾,后经过民警多次调解,双方握手言和,兄弟两人各自让出3米。

近日,巨野县公安局万丰派出所接到苏集村村民张某电话报案,称其嫂子和哥哥阻挠自己建房施工,要求公安机关帮助处理。

民警接到报案后立即赶到现场。原来张某和张某某是兄弟关系,两人的房子前后院,哥哥的房子在弟弟后面,因为胡同比较窄,哥哥想让弟弟把胡同加宽,而弟弟家的院子比较窄,想让哥哥让出一部分。因为出路问题兄弟两人曾多次发生矛盾。

最近,弟弟张某房屋拆迁后急需改建,但是哥嫂以种种借口硬是干扰弟弟施工,为此两人曾多次发生争吵厮打。期间派出所民警代传东曾先后三次调解,均无法使双方和解。

15日,民警结合双方亲属进行第四次调解,经过民警的苦口相劝,以及两兄弟家人相劝,哥哥张某某最终认识到错误,主动让其弟弟的房子往自己院内加宽三米,看到哥哥做出让步,弟弟也主动把哥哥的出路增加到三米,弟兄二人达成协议,握手言和,重归于好。

桃园镇 多措并举强化宣传

本报巨野讯(通讯员 满常学)

今年以来,巨野县核桃园镇加大资金投入,加强婚育新风宣传力度,在全镇树立良好的婚育新风,促进计划生育工作开展。一是建立健全镇、村两级服务网络,寓宣传教育于优质服务之中。

镇计生办在主要街道安装图文并茂的计生宣传牌,二是在全镇播放计生专题广播100余次;三是在村人口学校制作婚育新风牌匾、宣传栏、计生漫画墙,展出婚育新风家庭光荣榜,刷写温馨提示语300余条,张贴宣传横幅700余条,为27村计划生育服务室配备图书、报刊及其他计生宣传品5000余套。同时开展优质服务村村行活动,树立少生快富典型、新婚育观念父母典型、关爱女孩典型、计生新农民新家庭典型、孝敬老人典型、和谐家庭典型等,进行表彰奖励,发挥辐射带动作用。

募捐图书 送给农村娃

中国石油大学(华东)启明星社会实践调研队7月5日至14日在郓城调研期间,为郓城县张营镇刘官屯村的刘三小学捐赠150本图书,这些书都是队员们走进青岛各个小区募捐来的。“这个小学只有三个年级,配备五名教师,六间教室,图书资源极为匮乏。因为这次我们人少行李多,只带来150本课外读物,回去后我们还将继续募捐,给这些孩子们邮寄过来。”队员张萍说。

本报记者 张歆然 通讯员 王晨辉 摄影报道

承包活,工人遭遇无赖承包商

□曹县一工地工人被拖欠18万余工程款,承包商多次承诺给钱却没结清
□建筑商承诺一个月内结清

本报菏泽7月17日讯(记者 崔如坤) “说好的工程干完就给钱,却一拖再拖至今未给。”曹县赵先生向本报反映,他和朋友在曹县一建筑工地分包钢筋工程活干,与承包商口头协定分包工程结构封顶便结清所有款项,不料活干完后,承包商却跟他们玩“躲猫猫”,至今未将18万余元工程款结清。

“以前没遇到过这事,在家门口反而被拖欠工程款。”在南方从事十多年钢筋活的赵先生说,他之前一直在南方建筑工地干活,起初跟着别人干,后来有经验尝试着自己承包钢筋工程,从未被拖欠过工程款。

今年初,赵先生回到老家。“新开建筑工地不少,外边行情不好,不少人在家闲着没外出打工,便想着带这些人干活。”赵先生说,2月份,他从承包商张某手中分包曹县阳光城市一期工程4区两幢楼钢筋工程,他朋友白先生也分包了两幢楼钢筋工程。

“5月31日就完工”赵先生说,起初他们跟张某口头约定,每个月付所完成工程款60%,待结构封顶,验收合格结清所有款项。“建设时钱付了一部分,没想到完工后张某却找不到了。”赵先生说,拨打张某电话不是拒接就是敷衍。

“工程款拿不到手,只能自

个先支付工人工钱。”赵先生说,他已经借款4万多元,用于垫付工人工资。“工人拿不到钱工人都找我,只能给,否则十多年的信誉就没了,以后谁还跟着咱干?”赵先生无奈地说。

联系不到张某,赵先生、白先生索性与工人一道找建筑商讨要工钱。从建筑商那儿得知,工程款70%已付给张某,张某却未拿钱付给他们工程款。江苏溧阳建设集团有限公司阳光城市4区建设项目部周经理曾表示,到7月中旬,张某会回来,到时便可结清工程款,即使张某不回来,也会从剩余30%工程款里代扣支付给工人。

7月11日,张某出现。然而,

他依然以各种理由敷衍推诿。不过,张某给他们打下欠条并签字摁上手印。之后,张某再次“失踪”。

“一月之内肯定结清。”17日,江苏溧阳建设集团有限公司阳光城市4区建设项目部相关负责人陈新卫告诉记者,待张某承包的11号楼完工,便可结清工程款。“最多一个月,无论张某回不回来,工人都能拿到工钱。”

赵先生与工人们担心建筑商的许诺再次成空,报了警。最终,在民警监督下,陈新卫在当初张某写的欠条上签了名,书面承诺8月17日前解决所有欠款。“但愿这次不会是空头支票,工人们等不起啊。”赵先生说。